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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2427
  Data: 31/03/2025 09:00

-

INICIO

PAUTA DA SESSÃO ORDINÀRIA DA CÂMARA DE 04/004/2025.

PRESIDENTE: DANDO INICIO AOS TRABALHOS, CUMPRIMENTO A TODOS OS
PRESENTES.
 
COLOCO EM VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR DE n.   2.426 e
2.427/2025......  SENHORES VEREADORES......
 
PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA A LEITURA
DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS.
 

EXPEDIENTE DO DIA

No dia 17 de março, recebemos ofício da vereadora Marilsa Bambil, informando que renunciou ao
cargo de Presidente da Comissão de Turismo, passando a ocupar apenas o cargo de membro.
Consequentemente, a presidência da Comissão foi assumida pelo vereador Jaime Echeverria;
No dia 24 de março, recebemos ofício da vereadora Andrea, informando que, renúncia ao cargo de
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos desta Casa Legislativa. Em decorrência dessa
renúncia, a presidência da Comissão de Finanças e orçamentos fica vaga e, conforme disposições
regimentais, está aberta para votação para que outro membro da mesma representação partidária
possa ser eleito para ocupar o cargo.
Em 26/03/25 Recebemos ofício do Município de Jardim, Estado de Mato Grosso do Sul,
encaminhando declaração referente ao plano de sustentabilidade para o projeto de Revitalização da
Praça do Encontro, que foi aprovado através do Contrato de Repasse MTUR 961754/2024 - Programa
A Hora do Turismo. A declaração atesta que o município possui condições orçamentárias para arcar
com as despesas do projeto, incluindo sua operação e manutenção, conforme exigido pelas Leis nº
14.116/2020 e nº 14.194/2021;
Em 31/03/25 - Recebemos ofício da EFSCF (Escolinha de Futebol Society Craques do Futuro),
solicitando apoio para a conquista de um ônibus que transporte os atletas da entidade para disputar a
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2° Copinha Internacional de Futebol de Base, em Assunção - PY, nos dias 5, 6 e 7 de julho de 2025.
A solicitação será formalizada junto à Prefeitura Municipal, através de Requerimento, visando
garantir o apoio necessário para a participação da equipe no evento internacional.
A fim de dar ciência e aprovação desta casa de lei, entra a Portaria nº 055/2025 dispõe sobre o horário
das reuniões da Câmara Municipal de Jardim/MS. De acordo com a normativa, as sessões legislativas
passarão a ser realizadas temporariamente às sextas-feiras, às 19h, no período de 09 de maio a 30 de
maio de 2025. Além disso, os funcionários designados para atuarem durante as sessões terão seus
horários de expediente ajustados para 07h às 12h nos dias das reuniões. A portaria entra em vigor na
data de sua aprovação.ENTRA, AINDA, PARA DISCUSSÃO AS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ver. Alexandre
Pitangueiras; Ver.ª Andréa Infran; Ver. Dr Diego Olidio; Ver. Dr Erney Barbosa; Ver. Jaime
Echeverria; Ver. Srgt. Jota; Ver.ª Marilsa Bambil; Ver.ª Rosi Maciel; Ver. Tereza Moreira.  
 
TEMPO PARA OS VEREADORES INSCRITOS NA LISTA, 05 MINUTOS SEM
PRORROGAÇÃO...
- PRESIDENTE (após cada indicação): COLOCO EM VOTAÇÃO AS PROPOSIÇÕES DO
VERADOR... SENHORES VERADORES......
 
 

PROPOSIÇÕES

INDICAÇÃO - 8/2025 - VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS.
INDICAÇÃO

REQUERIMENTO - 5/2025 - VERª. ANDREA INSFRAN.
REQUERIMENTO

INDICAÇÃO - 18/2025 - VER. DR.DIEGO OLÍDIO.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 17/2025 - VER. DR.ERNEY BARBOSA.
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INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 18/2025 - VER. DR.ERNEY BARBOSA.
INDICAÇÃO

REQUERIMENTO - 2/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO.
MOÇÃO

INDICAÇÃO - 12/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO.
INDICAÇÃO

REQUERIMENTO - 3/2025 - VER. SGT JOTA PEREIRA - VICE PRESIDENTE.
REQUERIMENTO

REQUERIMENTO - 2/2025 - VER. SGT JOTA PEREIRA - VICE PRESIDENTE.
REQUERIMENTO

INDICAÇÃO - 5/2025 - VERª MARILSA BAMBIL 2° - VICE PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

MOÇÃO::CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - 3/2021 - VERª. ROSI MACIEL.
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INDICAÇÃO - 17/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

INDICAÇÃO - 18/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE.
INDICAÇÃO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 1/2025 - VER. GLAUCIO CABREIRA
.
Concede título de cidadão jardinense. 
 
 
 
            
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 2/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1°
SECRETARIO
.

CONCEDE MEDALHA DE HONRA DO MERITO LEGISLATIVO

PROJETO DE RESOLUÇÃO - 2/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE
.“INSTITUI O GABINETE
ITINERANTE NO MUNICÍPIO
DE JARDIM/MS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. 
 

 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - 4/2025 - VER. TEREZA MOREIRA -
PRESIDENTE
.
   Autoriza o Executivo Municipal, 
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repassar incentivo financeiro adicional
aos agentes comunitários de saúde- ACS
aos agentes de endemias - ACE
e dá outras providências. 

ORDEM DO DIA

ENTRA PARA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGENCIA ESPECIAL - O Projeto de
Resolução nº 002/2025 institui o Gabinete Itinerante do Vereador no município de Jardim/MS, com o
objetivo de aproximar a atuação parlamentar da população. O Gabinete Itinerante funcionará como
uma ouvidoria, permitindo que os cidadãos apresentem demandas, sugestões e reivindicações
diretamente aos vereadores, para posterior encaminhamento aos órgãos competentes. Além disso, a
iniciativa visa popularizar os trabalhos do Legislativo, promover a integração entre o Parlamento e a
comunidade, bem como prestar contas das atividades parlamentares e dos benefícios destinados ao
município. As reuniões serão realizadas em locais estratégicos, como escolas, centros comunitários e
distritos, respeitando um cronograma previamente definido. O projeto entra em pauta para votação
em regime de urgência especial.
ENTRA PARA VOTAÇÃO – Projeto de Decreto legislativo nº 001/2025 de autoria do Ver. Glaucio
Cabreira, que concede o Título de Cidadão jardinense a João Carlos Parkinson de Castro, ministro e
coordenador da Rota Bioceânica, em conhecimento ao seu trabalho em prol da região. As comissões
de Legislação, justiça e Redação Final, e a de honrarias, são favoráveis a aprovação do projeto e
destacam a legalidade do projeto e a relevância do homenageado.
ENTRA PARA VOTAÇÃO – Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025, de autoria do Ver. Jaime
Echeverria, que concede a Medalha de Honra do Mérito Legislativo “prefeito Evandro Bazzo” à Sr.ª
Oira Fernandes Gonçalves. As comissões de Legislação justiça e Redação final e de Honrarias
opinaram favoravelmente à aprovação do decreto, destacando a legalidade da proposta e
reconhecendo a relevância da homenageada para a sociedade jardinense.
ENTRA PARA VOTAÇÃO - O Projeto de Lei nº 004/2025, de autoria do Poder Executivo
Municipal de Jardim-MS, autoriza o repasse de incentivo financeiro adicional aos Agentes
Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às Endemias (ACE). O objetivo é valorizar
o trabalho desses profissionais, utilizando recursos provenientes do Ministério da Saúde. A proposta
foi analisada e recebeu parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, bem
como da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambas as comissões concluíram que o projeto está em
conformidade com a legislação vigente e não gera impacto adicional ao orçamento municipal, uma
vez que os recursos são de origem federal. Dessa forma, o projeto encontra-se apto para votação nesta
Casa Legislativa.
ENTRA PRA TRAMITAÇÃO - O Projeto de Lei nº 010/2025 que autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar Termo de Contribuição com o Conselho de Segurança da Comarca de Jardim-MS
(CONSEJAR) para repasse de até R$ 200.000,00 no ano de 2025. Os recursos serão destinados à
ajuda de custo para Policiais Militares da Escola Cívico-Militar e a projetos sociais como PROERD,
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Patrulha Mirim, PROMUSE e Projeto Reação. O CONSEJAR deverá prestar contas e cumprir
requisitos administrativos. Desta forma o projeto entra para Tramitação nesta casa Legislativa.

PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS

2 - PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS
SENHORES VEREADORES INSCRITOS, NA LISTA TERÃO O TEMPO DE 05 MINUTOS
PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
FAZER CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME A LISTA.
 
ENCERRAMENTO: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS OU ASSUNTOS A SEREM
TRATADOS, AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E ENCERRAMOS A PRESENTE
SESSÃO.
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